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Domanda 1
Risposta non data

Punteggio max.: 1,00

Domanda 2
Risposta non data

Punteggio max.: 1,00

Domanda 3
Risposta non data

Punteggio max.: 1,00

Cosa si intende per sede stradale secondo la definizione del codice della strada?

a. La parte della strada destinata allo scorrimento dei veicoli
b. La fascia di strada asfaltata

c. La superficie compresa entro i confini stradali. Comprende la carreggiata e le fasce di pertinenza

La risposta corretta è: La superficie compresa entro i confini stradali. Comprende la carreggiata e le fasce di pertinenza

Durante i lavori sulla sede stradale quale segnale deve sempre far parte della segnaletica temporanea?

a. Uscita obbligatoria
b. Lavori in corso

c. Strada deformata

La risposta corretta è: Lavori in corso

In un impianto elettrico la guaina del cavo di messa a terra normalmente è:

a. Bicolore giallo-verde

b. Di colore blu per distinguerlo dalla fase (di solito nero) e dal neutro (di solito verde)

c. Obbligatoriamente di colore giallo

La risposta corretta è: Bicolore giallo-verde
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Domanda 4
Risposta non data

Punteggio max.: 1,00

Domanda 5
Risposta non data

Punteggio max.: 1,00

Domanda 6
Risposta non data

Punteggio max.: 1,00

Domanda 7
Risposta non data

Punteggio max.: 1,00

Il conduttore di protezione o di terra deve essere di colore giallo-verde?

a. Si, se è isolato
b. No, in alternativa arancione

c. Si, se non è isolato

La risposta corretta è: Si, se è isolato

Dove deve essere posato solitamente il pozzetto contenente il sifone ispezionabile tipo "Firenze"?

a. Sul suolo privato prima dell'innesto del tubo in pubblica fognatura
b. A discrezione del privato

c. Sul suolo pubblico appena prima dell'innesto del tubo in pubblica fognatura

La risposta corretta è: Sul suolo privato prima dell'innesto del tubo in pubblica fognatura

Durante il normale utilizzo del muletto con le forche, fino a che altezza è consentito alzare una persona?

a. non è consentito sollevare alcuna persona

b. massimo due metri, purchè la persona sia imbragata, al fine di evitare la caduta

c. a massimo due metri

La risposta corretta è: non è consentito sollevare alcuna persona

L'attivita' amministrativa:

a. Puo' anche perseguire interessi privati previa adeguata motivazione

b. Puo' anche perseguire interessi privati previa adeguata motivazione da parte del Consiglio Comunale

c. E' retta da criteri di economicita', di efficacia, di imparzialita', di pubblicita' e di trasparenza

La risposta corretta è: E' retta da criteri di economicita', di efficacia, di imparzialita', di pubblicita' e di trasparenza
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Domanda 8
Risposta non data

Punteggio max.: 1,00

Domanda 9
Risposta non data

Punteggio max.: 1,00

Domanda 10
Risposta non data

Punteggio max.: 1,00

Domanda 11
Risposta non data

Punteggio max.: 1,00

Quando un dispositivo di protezione individuale è danneggiato o usurato cosa fa il lavoratore?

a. Lo fa riparare o lo ripara lui stesso, se il danneggiamento è lieve
b. Lo continua ad usare fino a quando il danneggiamento è tale da renderlo inutilizzabile

c. Ne richiede la sostituzione

La risposta corretta è: Ne richiede la sostituzione

In prossimita' della zona in cui è presente il rischio, con quale tipologia di cartelli si segnala l'obbligo di indossare i DPI?

a. Segnaletica a forma triangolare con pittogramma bianco su fondo rosso
b. Segnaletica a forma triangolare con pittogramma nero su fondo giallo

c. Segnaletica a forma tonda con pittogramma bianco su fondo blu

La risposta corretta è: Segnaletica a forma tonda con pittogramma bianco su fondo blu

Quale è il periodo piu' giusto per piantare una pianta?

a. Quando la pianta è dormiente e non in fioritura

b. Fine estate inizio autunno

c. In autunno

La risposta corretta è: Quando la pianta è dormiente e non in fioritura

Devi tinteggiare un locale destinato a sala pranzo che tipo di prodotto usi?

a. Idropittura e prodotto antimuffa sulle pareti verticali

b. Idropittura normale bianca e per esterni fino a circa 200 cm sulle pareti verticali

c. Idropittura normale e lavabile sulle pareti fino a circa 200 cm

La risposta corretta è: Idropittura normale e lavabile sulle pareti fino a circa 200 cm
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Domanda 12
Risposta non data

Punteggio max.: 1,00

Domanda 13
Risposta non data

Punteggio max.: 1,00

Domanda 14
Risposta non data

Punteggio max.: 1,00

Domanda 15
Risposta non data

Punteggio max.: 1,00

Le deliberazioni del comune sono sempre adottate:

a. Dal Sindaco
b. Dalla Giunta e dal Consiglio Comunale

c. Dal Segretario Comunale e dal Sindaco

La risposta corretta è: Dalla Giunta e dal Consiglio Comunale

A cosa serve il cloruro di sodio che viene sparso nella sede stradale nella stagione invernale?

a. a sciogliere il ghiaccio e la neve
b. a facilitare la rimozione delle foglie dai marciapiedi in caso di pioggia

c. a favorire lo scorrimento dell'acqua piovana sull'asfalto

La risposta corretta è: a sciogliere il ghiaccio e la neve

Devi mettere una serratura in un bagno per disabili. Cosa metti?

a. Metto una serratura con chiusura interna tramite pomello e esterna apertura senza chiave

b. Interno ed esterno con pomello

c. Serratura normale con chiave interno esterno

La risposta corretta è: Metto una serratura con chiusura interna tramite pomello e esterna apertura senza chiave

Con quale frequenza è imposto, dalla norma tecnica, il controllo degli estintori da parte di personale specializzato esterno
all'amministrazione?

a. 12 mesi
b. 24 mesi

c. 6 mesi

La risposta corretta è: 6 mesi
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Domanda 16
Risposta non data

Punteggio max.: 1,00

Domanda 17
Risposta non data

Punteggio max.: 1,00

Domanda 18
Risposta non data

Punteggio max.: 1,00

Domanda 19
Risposta non data

Punteggio max.: 1,00

Le determinazioni sono di competenza:

a. Della Giunta Comunale
b. Dei responsabili di servizio/dirigenti

c. Del Sindaco e del vice-Sindaco

La risposta corretta è: Dei responsabili di servizio/dirigenti

Nell'utilizzo di un macchinario o un'attrezzatura è consentito, durante la lavorazione, disattivare i sistemi di sicurezza?

a. si, sempre
b. si, solo per quelle lavorazioni altrimenti non eseguibili

c. no, mai

La risposta corretta è: no, mai

Come si definisce il rapporto con cui una persona fisica pone volontariamente la propria attivita', continuativamente e dietro
retribuzione, al servizio di un ente pubblico assumendo diritti e doveri?

a. Rapporto di pubblico impiego
b. Volontariato

c. Rapporto di lavoro autonomo

La risposta corretta è: Rapporto di pubblico impiego

Il Decreto legislativo 9 aprile 2008, n. 81 reca norme:

a. In materia di tutela della salute e della sicurezza nei luoghi di lavoro
b. In materia di protezione dei dati personali

c. In materia di lavoro alle dipendenze delle amministrazioni pubbliche

La risposta corretta è: In materia di tutela della salute e della sicurezza nei luoghi di lavoro



20/06/23, 14:44 Quiz 3 - Bari Sardo - Esecutore Tecnico Specializzato 21.6.23: Revisione tentativo

https://www.concorsonline.it/exam/mod/quiz/review.php?attempt=25408&cmid=807 6/8

Domanda 20
Risposta non data

Punteggio max.: 1,00

Domanda 21
Risposta non data

Punteggio max.: 1,00

Domanda 22
Risposta non data

Punteggio max.: 1,00

Domanda 23
Risposta non data

Punteggio max.: 1,00

L'operaio comunale:

a. Puo' utilizzare il mezzo di servizio per esigenze private solo in caso di necessita', purch si faccia carico del costo del carburante
b. Non puo' usare il mezzo di servizio per esigenze private

c. Puo' utilizzare il mezzo di servizio per esigenze private solo se autorizzato dal proprio responsabile di settore

La risposta corretta è: Non puo' usare il mezzo di servizio per esigenze private

Per la validita' delle sedute della Giunta comunale è obbligatoriamente richiesta la presenza del Sindaco?

a. No
b. Si', ma solo per l'adozione di deliberazioni urgenti

c. Si', sempre

La risposta corretta è: No

Come devono essere segnalati i veicoli operativi del Comune impiegati per i lavori o per la manutenzione stradale, fermi o in
movimento, se esposti al traffico?

a. Con dispositivi supplementari a luce lampeggiante, o pannelli luminosi, o segnali a messaggio variabile
b. Con lampeggianti blu e cartello "lavori in corso"

c. Con cartello "carico sporgente" e con tabella "veicolo lento"

La risposta corretta è: Con dispositivi supplementari a luce lampeggiante, o pannelli luminosi, o segnali a messaggio variabile

Cosa si intende per RSPP?

a. Il responsabile del servizio di prevenzione e protezione
b. Il responsabile del servizio di prevenzione e pratiche contro gli infortuni sul lavoro

c. il responsabile del servizio dei pericoli sul lavoro

La risposta corretta è: Il responsabile del servizio di prevenzione e protezione
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Domanda 24
Risposta non data

Punteggio max.: 1,00

Domanda 25
Risposta non data

Punteggio max.: 1,00

Domanda 26
Risposta non data

Punteggio max.: 1,00

Domanda 27
Risposta non data

Punteggio max.: 1,00

Si puo' modificare la struttura del Dispositivo di Protezione Individuale?

a. Si, su autorizzazione del preposto
b. Si, esclusivamente su autorizzazione del datore di lavoro o del responsabile per la sicurezza

c. No, per l'uso bisogna attenersi rigorosamente a quanto indicato dal costruttore nel manuale d'uso

La risposta corretta è: No, per l'uso bisogna attenersi rigorosamente a quanto indicato dal costruttore nel manuale d'uso

Come è composta la malta "bastarda":

a. Una miscela di: acqua, sabbia, calce, cemento
b. Una miscela di: acqua, ghiaia, calce, cemento

c. Una miscela di: acqua, cemento

La risposta corretta è: Una miscela di: acqua, sabbia, calce, cemento

Quale delle seguenti affermazioni è corretta riguardo alle differenze tra malta, "bastarda" e malta cementizia?

a. la malta cementizia contiene sempre due leganti

b. la malta "bastarda" contiene due leganti

c. la malta "bastarda" contiene anche ghiaia, quella cementizia no

La risposta corretta è: la malta "bastarda" contiene due leganti

In caso di principio di incendio su un quadro elettrico in tensione quale tipologia di mezzo di estinzione è corretto utilizzare?

a. L'estintore ad anidride carbonica

b. L'estintore a schiuma

c. L'idrante a muro UNI 45

La risposta corretta è: L'estintore ad anidride carbonica
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Domanda 28
Risposta non data

Punteggio max.: 1,00

Domanda 29
Risposta non data

Punteggio max.: 1,00

Domanda 30
Risposta non data

Punteggio max.: 1,00

Per lavoro in quota si intende:

a. Un'attivita' lavorativa che espone il lavoratore al rischio di caduta da una quota posta ad altezza superiore a 2 m rispetto ad un
piano stabile

b. Un'attivita' lavorativa che espone il lavoratore al rischio di caduta da una quota posta ad altezza superiore a 1 m rispetto ad un
piano stabile

c. Un'attivita' lavorativa che espone il lavoratore al rischio di seppellimento sotto una parete di altezza superiore a 2 m

La risposta corretta è: Un'attivita' lavorativa che espone il lavoratore al rischio di caduta da una quota posta ad altezza superiore a 2 m
rispetto ad un piano stabile

Il contro telaio (opera morta) in legno montato su di una apertura ha la seguente funzione:

a. Facilitare le operazioni di intonacatura

b. Rendere regolare la muratura
c. Creare un supporto strutturale per il montaggio dell'infisso

La risposta corretta è: Creare un supporto strutturale per il montaggio dell'infisso

Di che colore devono essere i "coni" stradali?

a. rosso e giallo

b. rosso e bianco
c. giallo e arancio

La risposta corretta è: rosso e bianco


